



Bogotá, D.C., Mayo 11 de 2015

Señores, Superintendencia Financiera de Colombia Calle 7^a No. 4 – 49, Bogotá Ciudad.

Referencia: Remisión de los Estados financieros de CEMEX Latam Holdings, S.A., CEMEX Latam Holdings, S.A. y subsidiarias y formato 034.

Estimados Señores,

Adjunto a esta comunicación se encuentran los estados financieros de CEMEX Latam Holdings, S.A. y CEMEX Latam Holdings, S.A. y subsidiarias al 31 de Marzo de 2015 los cuales han sido aprobados en reunión del Consejo de Administración en sesión celebrada el 7 de Mayo de 2015 en su domicilio social de Madrid, España. Asimismo se encuentra adjunto el formato 034 con la información de los 20 principales accionistas por tipo de acción.

Cordialmente,

Josue Rafael Conzález

Representante Legal Apoderado CEMEX Latam Holdings, S.A.

Código Superintendencia Financiera: 066057